

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



В гости к трудящимся Кемерово приехал коллектив Узбекского Государственного театра оперы и балета имени Алишера Навои.

Хлебом с солью встретили жители областного центра дорогих гостей из солнечного Узбекистана.

Оперой Бородина «Князь Игорь» театр начал свои гастроли. Тепло приняли зрители первый спектакль гостей.

Актерам, работникам театра кемеровчане преподнесли букеты цветов. С приветственным словом к гостям обратился председатель промышленного облисполкома Н. Д. Турчин. Он пожелал коллективу театра успеха в его творческой деятельности на земле Кузнецкой. С ответным словом выступил главный режиссер театра Г. С. Миллер.

НА СНИМКЕ: встреча артистов Узбекистана в Кемерово.